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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA NOVE DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

VEREADORA: GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA NOVE DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR 

PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A DÉCIMA 

TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. INICIADA 

A SESSÃO ORDINÁRIA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES 

VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” 

PELA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, 

CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 10 (DEZ) VEREADORES, AUSENTE OS VEREADORES MARCIO 

GALO, EDUARDO CUSTÓDIO E JU ALBUQUERQUE. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE: 

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. SOLICITO O NOBRE 

VEREADOR EVERALDO MOREIRA PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O PRESIDENTE: 

SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA RESUMIDA 

DOS PROJETOS ADENTRADOS E INDICAÇÕES NESTA CASA DE LEIS: PROTOCOLO Nº 20250663 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 666 AUTORIA: PREFEITO AUTORIZA A 

DESAFETAÇÃO DA ÁREA QUE ESPECIFICA, OBJETIVANDO A IMPLANTAÇÃO DA 

SEDE PRÓPRIA DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO: 389. AUTORIA: VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI 

INDICA: IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS E AÇÕES VOLTADAS AO APOIO, 

ACOMPANHAMENTO E ATENDIMENTO ADEQUADO A CRIANÇAS DIAGNOSTICADAS 

COM DIABETES MELLITUS TIPO I, NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. 

INDICAÇÕES: 384; 386 E 387. AUTORIA: VEREADOR CESAR FARALI INDICA: QUE SEJA 

REALIZADA NOTIFICAÇÃO AOS PROPRIETÁRIOS DE LOTES LOCALIZADOS NA VIA 

ADALBERTO DE LA FUENTE Y RODRIGUES, PARA QUE REALIZEM O DEVIDO 

CALÇAMENTO DAS RESPECTIVAS ÁREAS. INDICA: IMPLEMENTAÇÃO DE MEDIDAS 

QUE POSSAM MELHORAR A MOBILIDADE URBANA EM TRECHOS CRÍTICOS DA 

CIDADE EM HORÁRIOS DE PICO. INDICA: REVITALIZAÇÃO DA RUA JUNDIAI E 

IMPLANTAÇÃO DE FAIXA ELEVADA. INDICAÇÕES: 372 A 374. AUTORIA: VEREADOR 

DUZINHO INDICA: REALIZAÇÃO DE ESTUDOS TÉCNICOS PARA AVALIAR A 

VIABILIDADE DA CRIAÇÃO DE UMA LOTERIA MUNICIPAL EM ITUPEVA. INDICA: 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS TÉCNICOS PARA AVALIAR A IMPLANTAÇÃO DO 

SISTEMA FACESCHOOL, TECNOLOGIA DE RECONHECIMENTO FACIAL, OU SIMILAR, 

NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. INDICA: REALIZAÇÃO DE ESTUDOS 

PARA ELABORAÇÃO DE NOVA LEI MUNICIPAL EM 2025, NOS MOLDES DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 522/2022, PERMITINDO A PRORROGAÇÃO E ATUALIZAÇÃO DOS 

CRITÉRIOS DE REGULARIZAÇÃO DE EDIFICAÇÕES. INDICAÇÕES:  375; 378 E 380. 
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AUTORIA: VEREADOR PRIMO DO HORTÊNSIA INDICA: PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA, IMPLANTAÇÃO DE GUIAS E SARJETAS NAS RUAS DE TERRA DO 

BAIRRO SANTA ELIZA.INDICA: AQUISIÇÃO DE AUTOMÓVEIS E MOTOCICLETAS 

PARA GUARDA MUNICIPAL. INDICA: REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO 

DOS BUEIROS E BOCAS DE LOBO DO BAIRRO PARQUE DAS HORTÊNSIAS. 

INDICAÇÕES: 381 A 383. AUTORIA: VEREADOR CHICÃO DO DIRETO INDICA: 

IMPLANTAÇÃO DE CONSULTÓRIO GERIÁTRICO NO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO 

IDOSO (CCI). INDICA: INSTALAÇÃO DE PLACA INDICATIVA DE PARADA DE ÔNIBUS 

NA RUA PASCHOAL POLLI, Nº 469, NO BAIRRO SANTA FÉ. INDICA: RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO NA TRAVESSA QUE LIGA O BAIRRO GLEBA SANTA ISABEL E A 

ESTRADA NICA PRETA. INDICAÇÕES: 385; 388 E 390. AUTORIA: VEREADOR JOEL 

MARANHÃO INDICA: REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, COM 

PINTURA DE FAIXAS, GUIAS E DEMAIS SINALIZAÇÕES NECESSÁRIAS, NOS BAIRROS 

SANTO ANTÔNIO I E II. INDICA: MANUTENÇÃO ASFÁLTICA DA ÁREA DE PASSEIO 

DAS CALÇADAS, NA AVENIDA FRANCISCO NAKAZATO, ALTURA DO Nº 120, BAIRRO 

SÃO ROQUE DA CHAVE. INDICA: REVITALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO ESTRUTURAL 

NA USF (UNIDA DE SAÚDE DA FAMÍLIA) DO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. INDICAÇÕES: 

363 A 365. AUTORIA: VEREADORA JOSI MOURA INDICA: DESIGNAÇÃO DE 

ZELADORES RESPONSÁVEIS PELA MANUTENÇÃO DAS QUADRAS E ARENINHAS DO 

MUNICÍPIO, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS E BEBEDOUROS EM TAIS 

ESPAÇOS. INDICA: REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE TOTENS 

COM RECONHECIMENTO FACIAL, INTEGRADOS À GUARDA CIVIL MUNICIPAL, EM 

PONTOS ESTRATÉGICOS DO MUNICÍPIO. INDICA: REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA 

A CONTRATAÇÃO DE MAIS PROFISSIONAIS DE PSICOLOGIA, COM ATUAÇÃO 

DESCENTRALIZADA NAS UBS DOS BAIRROS DO MUNICÍPIO. INDICAÇÕES: 366 A 368. 

AUTORIA: VEREADOR JOTA JÚNIOR INDICA: CRIAÇÃO DE UM CENTRO DE 

REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, CRAS ITINERANTE, PARA ATENDIMENTO 

DESCENTRALIZADO À POPULAÇÃO EM VULNERABILIDADE SOCIAL, NO MUNICÍPIO 

DE ITUPEVA. INDICA: REFORMA DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, CRAS DO HORTÊNSIAS, LOCALIZADO NA RUA MIGUEL DOS SANTOS, Nº 324, 

NO PARQUE DAS HORTÊNSIAS. INDICA: OPERAÇÃO TAPA-BURACOS E 

MANUTENÇÃO DO ASFALTO NO BAIRRO NOVA ERA. INDICAÇÕES: 393; 395 E 396. 

AUTORIA: VEREADORA JU ALBUQUERQUE INDICA: REALIZAÇÃO DE TESTE DE 

GLICEMIA CAPILAR, NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, PARA CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES. INDICA: AMPLIAÇÃO DE ATENDIMENTO MÉDICO PSIQUIÁTRICO 

NO HOSPITAL MUNICIPAL DE ITUPEVA. INDICA: AMPLIAÇÃO DOS HORÁRIOS DE 

REALIZAÇÃO DOS EXAMES DE ULTRASSONOGRAFIA NO HOSPITAL MUNICIPAL DE 

ITUPEVA.INDICAÇÕES: 376; 377 E 379. AUTORIA: VEREADOR MARCIO GALLO 

INDICA: MANUTENÇÃO, REFORMA E ILUMINAÇÃO NA QUADRA POLIESPORTIVA 

DO BAIRRO PACAEMBU II. INDICA: REALIZAÇÃO DE PINTURA E DIVERSOS 

REPAROS NA ÁREA DE LAZER DO BAIRRO GUACURI. INDICA: INSTALAÇÃO DE 

GRADIL NA PRAÇA DO BAIRRO PACAEMBU I. INDICAÇÕES: 369 A 371. AUTORIA: 

VEREADOR OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS INDICA: MANUTENÇÃO 

PREVENTIVA E DESOBSTRUÇÃO COMPLETA DAS CANALETAS DE ÁGUA PLUVIAL 

LOCALIZADAS NAS RUAS AUGUSTO CAVEDINI, RUA JACINTO FOGA E RUA NICA 

PRETA. INDICA: INSTALAÇÃO DE COBERTURA DO PORTÃO PRINCIPAL ATÉ O 

PRÉDIO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS CEMEB APARECIDA PICKLES OLIVEIRA E 

CEMEB RENATO FOGA (CRECHE), NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. INDICA: CRIAÇÃO 

DE ÁREA EXCLUSIVA PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ALUNOS NA CEMEB 

RENATO FOGA (CRECHE), NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS.INDICAÇÕES: 391 E 392. 

AUTORIA: VEREADOR VINCENZO JUBA INDICA: INSTALAÇÃO DE LOMBADA NA VIA 
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ESTEVÃO POLLI, PRÓXIMO AO Nº 1.040. INDICA: REALIZAÇÃO DE LIMPEZA, 

MANUTENÇÃO COMPLETA E REPOSIÇÃO DE EQUIPAMENTOS NOS PARQUES 

PÚBLICOS NO JARDIM TUIUTI. O PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE 

CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB 

(PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE 

FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO 

RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS 

(PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL 

(PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); 

MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD 

(PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO 

JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 13 (TREZE) VEREADORES 

PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA A LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO DISCUTIDOS E VOTADOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 120/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE ATENDIMENTO 

MÉDICO NA ESPECIALIDADE CARDIOLOGISTA, NA REDE MUNICPAL DE SAÚDE. O PRESIDENTE: 

COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JÚNIOR E CONCEDEU A 

PARTE A VEREADORA JU ALBUQUERQUE. TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA 

DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 121/2025, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE A ESTRUTURA, 

EQUIPAMENTOS E RECURSOS HUMANOS, DO CORPO DE BOMBEIROS NO MUNICÍPIO. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA. SUA 

FALA ESTÁ GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 122/2025, DE AUTORIA 

DOS NOBRES VEREADORES SIGNATÁRIOS, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÕES PREVENTIVAS E CORRETIVAS NAS 

ESCOLAS E CRECHE MUNICIPAIS. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O PRIMEIRO SIGNATÁRIO O 

VEREADOR CHICÃO DO DIRETO, SUA FALA ESTÁ GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 124/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR DUZINHO, SOLICITANDO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O MODELO DE EDITAL QUE PREVÊ A 

CONTRATAÇÃO INTEGRAL DA EQUIPE TÉCNICA E PEDAGÓGICA PARA UNIDADE ESCOLAR DO 

MUNICÍPIO POR MEIO DE ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL (OSC). O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR EDUARDO CUSTÓDIO, E CONCEDEU A 

PARTE AO VEREADOR EVERALDO MOREIRA, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 125/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JUBA, SOLICITANDO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO, 

DRENAGEM E AMPLIAÇÃO DA VIA WALDOMIRO BERTASSI. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O 

AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JUBA E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR MARCO 

ANTONIO MARCHI. TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: 

EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 126/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCÃO MARCHI, 
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SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE CURSOS E OFICINAS 

OFERTADOS PELO MUNICÍPIO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, LAZER E CULTURA. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR MARCO ANTONIO 

MARCHI E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES JOSI MOURA E CHICÃO DO DIRETO, SUAS 

FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 127/2025, DE AUTORIA 

DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE O ATENDIMENTO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM DIABETES, NO 

MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE, TODA SUA FALA ESTÁ GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 

128/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR EZEQUIEL ALVES, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE MELHORIAS NA ESTRADA MUNICIPAL 

WALDOMIRO FREGNHANI. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 

VEREADOR EZEQUIEL ALVES E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES, CHICÃO DO DIRETO E 

MARCO ANTONIO MARCHI. TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 131/2025, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES SUBSCREVENTES, 

SOLICITANDO AO EGRÉGIO PLENÁRIO A INCLUSÃO DO REQUERIMENTO Nº 130/2025, NA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O PRIMEIRO 

SIGNATÁRIO DO REQUERIMENTO. O PRESIDENTE: O PRIMEIRO SIGNATÁRIO NÃO FEZ O USO DA 

PALAVRA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº 130/2025, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES 

SIGNATÁRIOS, SOLICITANDO A CONVOCAÇÃO DO SENHOR SECRETÁRIO DE ASSUNTOS 

JURÍDICOS E DA SENHORA DIRETORA DO (REURB) – SETOR DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA, 

AMBOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPEVA, PARA COMPARECER NESTA CASA DE LEIS EM 

DATA E HORA MARCADAS POR ESTA PRESIDÊNCIA, PARA REUNIÃO COM OS NOBRES 

VEREADORES, PARA TRATAR DE ESCLARECIMENTOS DAS VÁRIAS QUESTÕES QUE ENVOVEM A 

DEMOLIÇÃO DE HABITAÇÃO NO BAIRRO VALE DAS PEDRAS, NESTE MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: 

COM A PALAVRA O PRIMEIRO SIGNATÁRIO DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JÚNIOR E 

CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES JOSI MOURA, JU ALBUQUERQUE, EVERALDO MOREIRA, 

CHICÃO DO DIRETO, CÉSAR FARALI, EZEQUIEL ALVES, MARCO ANTONIO MARCHI E EDUARDO 

CUSTÓDIO. TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES 

VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU 

ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO 

RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB 

(APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA 

CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE 

PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO 

EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO O REQUERIMENTO POR 

UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO 

ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE EMENDA ADITIVA Nº 01, DE AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR DUZINHO, QUE ADICIONA DISPOSITIVOS AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 660, QUE DISPÕE SOBRE A FIXÃO DO PISO SALARIAL AOS CARGOS DE 
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PROVIMENTO EFETIVO DE AGENTE DE POLÍTICAS SOCIAIS NAS ESPECIALIDADES DE AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O VEREADOR EDUARDO CUSTÓDIO, SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS.  O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE 

DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS 

APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI 

FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO 

MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO);  

FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – 

REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU 

FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS 

(APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA 

DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). O 

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SEGUNDO 

ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO COM REDAÇÃO FINAL, AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 660, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A 

FIXAÇÃO DO PISO SALARIAL AOS CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO DE AGENTE POLÍTICAS 

SOCIAIS NAS ESPECIALIDADES DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AGENTE DE COMBATE 

ÀS ENDEMIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O VEREADOR EZEQUIEL ALVES, 

SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS.  O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, SOLICITO À 

SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO 

ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: 

CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD 

(APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO 

MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ 

CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - 

REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 

TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 662, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DOS 

VENCIMENTOS DOS CONSELHEIROS TUTELARES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A 

PALAVRA OS VEREADORES JOSI MOURA, JU ALBUQUERQUE E CÉSAR FARALI, SUAS FALAS 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS.  O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, SOLICITO À SENHORA 

SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR 

SEUS VOTOS APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR 

ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD 

(APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO 

MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ 

CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - 

REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 

QUARTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 663, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ALTERA, REVOGA E ACRESCENTA 

DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 387, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2015. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, CONTINUA EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO.  O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA 

SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR 
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SEUS VOTOS APENAS DIZENDO, APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR 

ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD 

(APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO 

MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ 

CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - 

REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 

QUINTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI 

Nº 1.190, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, QUE DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA INCLUSÃO DOS DIZERES: ´́ DISQUE 100 – DIREITOS HUMANOS̀ ,̀ NOS 

UNIFORMES ESCOLARES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA AS VEREADORAS JOSI 

MOURA E JU ALBUQUERQUE, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS.  O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, SENHORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM. 

O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SEXTO 

ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 

406, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, DE CONGRATULAÇÕES, AO CORPO DE 

BOMBEIROS DE ITUPEVA, EM ESPECIAL AOS PROFISSIONAIS ENVOLVIDOS NA AÇÃO DO DIA 30 

DE JULHO DE 2025, PELA COMPETÊNCIA E DEDICAÇÃO DEMOSTRADAS NO ATENDIMENTO À 

CRIANÇA NA CRECHE DO PARQUE DAS HORTÊNSIAS. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA OS VEREADORES JOSI MOURA E CÉSAR FARALI. TODAS SUAS 

FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR 12 (DOZE) 

VOTOS. O PRESIDENTE: SÉTIMO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 407, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE, DE APELO, AOS EXCELENT´SSIMOS SENHORES (AS) DEPUTADOS (AS) FEDERAIS 

E SENADORES (AS) DA REPÚBLICA PARA QUE PROMOVAM O DEVIDO ANDAMENTO E 

PRIORIZAÇÃO DA PEC 18/2022, RECONHECENDO O VALOR INSUBSTITUÍVEL DAS AGENTES 

COMUNITÁRIAS DE SAÚDE E ASSEGURANDO A ELAS CONDIÇÕES DE TRABALHO COMPATÍVEIS 

COM A RELEVÂNCIA SOCIAL DE SUA FUNÇÃO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO 

PROJETO DE MOÇÃO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA 

DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 

OITAVO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE 

MOÇÃO Nº 408, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES SIGNATÁRIOS, DE CONGRATULAÇÕES, 

À GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE ITUPEVA, EM ESPECIAL AOS PROFISSIONAIS ENVOLVIDOS NA 

AÇÃO DO DIA 20 DE AGOSTO DE 2025, NO BAIRRO TERRA BRASÍLIS, NESTE MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA/SP. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O PRIMEIRO SIGNATÁRIO O VEREADOR MARCO 

ANTONIO MARCHI E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES JOSI MOURA E EZEQUIEL ALVES, 

TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO 

POR 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO À SENHORA 

PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES 

VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB  

(PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE 

FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO 

RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS 

(PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL 

(PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); 
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MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD 

(PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO 

JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 13 (TREZE) VEREADORES 

PRESENTES. O PRESIDENTE: SUSPENDO A SESSÃO POR 15 (QUINZE) MINUTOS, PARA AS DEVIDAS 

HOMENAGENS. O PRESIDENTE: DECLARO REABERTO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO 

ORDINÁRIA E SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES 

DE VEREADORES PARA O USO DA PALVRA. O SEGUNDO SECRETÁRIO: ESTÃO INSCRITOS PARA O 

USO DA PALAVRA OS VEREADORES JOTA JÚNIOR, CHICÃO DO DIRETO, EVERALDO PRIMO, JOEL 

MARANHÃO, OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS, JU ALBUQUERQUE, VICENZO EPIFANIO, 

EDUARDO CUSTÓDIO E MARCO ANTONIO MARCHI, TODAS AS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA 

CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, 

DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A 

TODOS OS PRESENTES.  

 

SALA DAS SESSÕES, 09 DE SETEMBRO DE 2025. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

1ª SECRETÁRIA 

 

 

 

 


